
EMPLEADORES Grado Máster Grado Máster Grado Máster

Participantes 4 3 3 3 2 2

Adecuación de la formación al perfil profesional 4,25 3,33 4,00 4,50 4,00 3,50

Satisfacción con el desempeño profesional 4,25 3,67 4,33 4,00 4,50 3,50

Valor que aporta a la empresa 4,00 3,33 3,33 4,00 4,50 3,50

Si tuviese que contratar de nuevo trabajadores, lo haría entre el alumnado de la titulación 0% 100% 100% 67% 100% 100%

Formación 25% 33% 67% 0% 50% 50%

Actitud (responsabilidad, profesionalidad, motivación, iniciativa, compromiso, ...) 100% 100% 33% 67% 50% 50%

Capacidad (aprendizaje, trabajo, adaptación, integración, …) 100% 100% 100% 33% 50% 50%

Otro 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Prácticas (conocimiento de la profesión, habilidades informáticas, ….) 100% 100% 100% 33% 50% 0%

Conocimiento de lenguas extranjeras 0% 0% 0% 33% 50% 0%

Interpersonales (trabajo en equipo, comunicación oral, …) 75% 67% 100% 67% 0% 50%

Resolución de problemas, toma de decisiones 50% 67% 33% 67% 50% 100%

Otras 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Formación adaptada y/o actualizada 50% 33% 67% 67% 50% 50%

Mayor formación práctica 75% 67% 67% 33% 50% 50%

Mejorar el nivel en lenguas 25% 0% 0% 0% 50% 0%

Ahondar en competencias transversales (capacidad de análisis, comunicación, trabajo en 

equipo, …)
75% 100% 100% 67% 50% 100%

Otras 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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